

市场低迷，我们该如何买房？

专家：城市核心区房源不仅值得买而且还会涨

在刚结束的2008博鳌房地产论坛上，北京师范大学金融中心主任钟伟提出，城市核心区的房子最值得买！他认为，这些房子虽然昂贵但依然好卖主要是因为这些地段房源稀少，一般只占据总供应量的3%—4%，而且这里市政配套齐全，居住功能齐全，居住人群的商务活动频繁。他进一步认为，城市核心区房源将在现有基础上持续上涨。

位于南京新街口核心地段的金鼎湾国际正以热销的事实证明着钟伟这一观点的正确性。记者从该项目销售中心获悉，目前均价已达2.18万元，售出的200套房源客户正在陆续签约中，从本周开始，金鼎湾国际还将每周上调200元/平方米，这一调价计划预计将会维持到项目销售结束为止。

最新动态——

每周单价涨200元直到卖完

记者从金鼎湾国际的销售现场了解到，目前已售出的第一批房源主要客户以银行家、企业家、教授为主，他们多数都是因为改善居住和保值增值而购买。在这近200位的准业主中，有半数以上选择了一次性付款。“这批客户的经济实力非常雄厚，在通货膨胀、贷款利率提高等多重因素的影响下，他们自愿选择一次性付款，因为他们认为这样还可以让手中的现金保值增值。”销售负责人告诉记者。

正是因为这么多准业主的认可，金鼎湾国际的价值日益凸显，据悉，从本周开始，买金鼎湾国际不仅没有任何优惠，而且每周还将上调200元/平方米，直到卖完为止。



金鼎湾国际的精装修出自意大利名师之手

品质解读——

3A不是简单的数字和字母

金鼎湾国际已成为2008年南京楼市的一匹“黑马”，可究竟是什么样的内在品质鞭策着这匹黑马不断向前？

“普通住宅都拿节能环保作为炒作卖点，而在金鼎湾国际这家江苏省首家3A住宅当中，节能都是最基本的要求。”置业顾问解释，金鼎湾的节能用材相比普通住宅的节能都要优越许多，外保温层用的是硬泡聚氨酯加现场模浇的技术，密封性整体性好，厚度达3厘米，堪称节能领域的第一，也是目前全球最佳的外墙保温系统。这里的窗户玻璃使用的是断桥铝合金，双向密封条，

LOW-E玻璃可有效防止紫外线，厚度为6+12+6毫米，极少有楼盘能做到如此厚度。

正因为有了这套优越的节能系统，在金鼎湾国际，中央空调从晚上七点开到晚上九点然后关闭，到第二天早晨六七点室温仍然能够保持原来的70%，非常省电。

还有，在一般的普通精装修房内，地板下面安装的都是龙骨，而且一般开发商只会做承重墙和找平层，在金鼎湾国际，这一切传统做法都得到颠覆，他们在承重墙和找平层之间做了一个技术夹层，这个夹层使用的是电子交联，聚乙烯发泡垫，可以起到减震抗震的效果，也

就是说，如果楼上住户声音很大，而楼下的声音不会超过65分贝。

还有，一般住宅在安全措施方面只考虑消防等基本措施，而3A住宅在燃气、电气设施安全，室内空气和供水的安全上以及安全防范上都走在目前国内住宅的最前沿，且对结构、建筑防水、燃气及电气设备安全、室内污染物控制、日常安全防范措施作了严格具体的要求。

作为3A住宅，金鼎湾国际的车位配比达到1:1。金鼎湾国际的绿化率接近40%。这一切，都是3A住宅这个数字和字母背后掩藏的秘密。

意大利名师设计非一般精装修

据介绍，金鼎湾国际的精装修全部由意大利名师设计，与一般精装修完全不同，注重材质，而且还注重功能，设计简约，给业主今后装修留下更多发挥的空间。

走进户外的阳台，记者发现，阳台墙面没有贴任何墙砖，取而代之的是“真石漆”。置业顾问解释说，因为一般规定超过40米的建筑

物外墙面是不允许贴面砖的，如果贴的话，保温层只能做内保温，这样会占用客户的套内面积，而且一旦做了内保温，室内墙壁如果要挂装饰画容易引起墙面脱落。所以选择真石漆来代替，据说这种漆是由大理石和花岗岩的粉末组成，属于高档漆的一种。

高档漆在金鼎湾国际的

运用还不止一处，在90平方米的一套两房样板间中，记者看到，有一面隔断性质的装饰墙刷的是一种叫做“马兰漆”的高档漆，这种漆刷出来的效果跟墙纸一样，时尚前卫而且与众不同。据介绍，今后交付的90平方米两房基本上都会使用马兰漆。

快报记者 费婕

首付仅7.2万 轻松圆两房梦 79.71m²两房两厅经典户型，精致宽景生活

苏宁·天润城6月团购优惠大行动，数百套特价房源任您选择，团购再降2%
另有107—187m²商业中心旺铺热销，一次性付款、按揭均享受92折优惠。



S 苏宁地产

苏宁·天润城

025 Hotline 58579999 · 58491111

*中国地产品牌。总建筑面积约40万平方米，06年、07年CIHER中国住交会中国名盘称号

*别墅创意人居，组团式规划，和谐人文的生活环境

*动感三重弧，十系公交线路，地铁一号线直通新街口商业圈

*售楼处：南京市大桥北路77号

*本广告仅供参考，最终以双方签订的买卖合同为准

*网址：WWW.SUNING.COM.CN

*插图：南京天华吉润投资发展有限公司 著作权归本公司所有

